
９月 19 日（火）から本塩町の住居表示が実施され、町名も「四谷本塩町」へ変わりま
す。それに伴い、ＵＲ四谷駅前再開発事務所の住所も変わることとなりました。（場所は変
わりません）

ご迷惑をお掛けすることもあるかと存じますが、ご協力よろしくお願いいたします。
※新住所 160－0003 東京都新宿区四谷本塩町４番 40 号 光丘四谷ビル７階

現在は、５段階に分けて行う掘削
工事のうち第３段階が終了いたし
ました。掘削する土砂の量では、予
定の半分以上を掘り終えました。

周辺工事については、北側および
西側の区道沿いの道路拡幅工事が
行われ、整備予定位置に仮囲い塀が
後退し、７カ所のゲートが新しく整
備されました。

○掘削底の様子
３次掘削が終了し、建物地下部分の掘削底に降りました。

約 12.5ｍを掘り終えましたが、今後さらに掘削を進め一番
近深いところでは約 21m まで掘ります。

     

     

お問い合せ先・発行

独立行政法人都市再生機構 四谷駅前再開発事務所

[担当] 佐々木、藤澤、小島 【電話】０３－５２６９－０３４１

○北、西側区道が拡幅されました
埋設管等工事をするにあたり、北、西側区道が拡幅され

ました。
７月から水道管移設工事等が行われ、来年３月からは無

電柱化に伴う電線共同溝の工事が行われます。工事を終え
ると、最終的には歩道が無かった部分に約４m の歩道が整
備され、安全快適な歩行者環境が確保されます。 ＵＲ四谷駅前再開発事務所の住居表示が変わります

～工事進ちょく状況～

撮影：大成建設（株）

８月 18 日撮影

地上から見た地
下部分。かなり
の深さであるこ
とが分かります

掘削した底面か
ら見上げた地
上。鋼材が打た
れ、山留工事が
しっかり行われ
ています

７月７日の七夕に、四谷駅前再開発事業を皆さまに幅広くお知らせするウェブサイト
が開設しました！

ウェブサイトでは、事業の概要や１カ月ごとの工事進捗を写真付きで紹介、四谷の歴
史や埋蔵文化財についてのより詳しい情報もご案内するほか、これまでの再開発ニュー
スや遺跡発掘だよりも見ることができます。さらに、日々の出来事をつづったブログも
開設しました。埋蔵文化財の地域展を訪れた話や仮設店舗案内板を新調した話などを更
新しております。ぜひご覧ください。
【ウェブサイトＵＲＬ】http://www.ur-net.go.jp/yotsuya/index.html
【ブログＵＲＬ】   http://blog.ur-net.go.jp/yotsuya/

四谷   再開発
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 各所平板載荷試験

 構台下部工工事

 アースアンカー・山留設置工事

 アースアンカー・山留解体（一部）工事

 掘削工事に伴う既存杭等解体工事　※特に振動・騒音を伴う作業

 四次掘削工事・残土搬出

 五次掘削工事・残土搬出

 流動化処理土打設工事 ※ポンプ車による圧送作業

 流動化処理土打設工事 ※ポンプ車による圧送作業

 流動化処理土打設工事 ※ポンプ車による圧送作業

 床付け・砕石敷き・レベルコンクリート打設

 杭頭処理　※特に振動・騒音を伴う作業

 基礎地中梁・耐圧盤躯体工事

 基礎耐圧盤コンクリート打設 ※ポンプ車による圧送作業

 鉄骨アンカーボルト設置工事

 避雷針接地棒・接地銅板設置工事

 電気・設備基礎配管墨出し・スリーブ設置工事

 【水道局】西側区道給水管付替工事

 【水道局】北側区道給水管付替工事

大成建設株式会社東京支店
2017年9月-2017年10月　
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　東京都新宿区四谷一丁目50番地

四谷駅前地区(再)建設工事
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○既存杭等解体工事は、大型重機を使用している為、建物の配置、地盤の状況等により騒音・振動が伝播する場合があります。特に騒音・振動が発生しそうな作業には工程に※印を記載しています。
〇掘削工事に伴い、土砂搬出の大型ダンプカーが外堀通り（№１・２ゲート）より多く入出場致します。一般の車輌、及び歩行者の安全に細心の注意を払い誘導いたします。
○コンクリート打設工事は、品質確保のため中断することが出来ないため終了時間が遅くなる場合がございます。
○本工程表は、雨天等諸条件により変更される場合があります。また、別途工事の工程については、各企業に問合せ下さい。


